

考点周围交通不便,饭店太少没处吃中午饭

考生无奈坐在路边啃面包

本报泰安1月8日讯(记者 邵艺谋) 7日,2012年全国硕士研究生统一入学考试正式开始,由于有的考点设在比较偏僻的地方,周边饭店不多,不少考生只能中午坐在马路边啃面包。

7日上午8点,在泰安六中新校考点,距离开考还有半个小时,很多考生站在考点门口复习。记者看到,在考点周围停着十多辆大巴,上面都贴着“考生接送车”的字样,并且还写着相应的宾馆名称,记者发现,其中最近的五马宾馆距离该考点也得两公里多。一名考生告诉记者,因为泰安六中新校考点比较偏僻,周围没有宾馆,所以他们提前订好了宾馆。“考点门口不通公交车,打的又怕堵车,这些车是我们专门订的接送车。”

中午11点半,政治考试结束后,一部分考生直接上了大巴车返回宾馆吃饭休息,还有一些考生坐上前来接考的私家车。剩下的不少考生则直接坐在考点门口的路沿石上,啃起带来的面包当午餐。

泰山学院考生刘菲菲告诉记者,她之前并没有预定宾馆,打算中午在考点周围的饭店吃饭、休息,当她来熟悉考点线路时傻了眼,“没有饭店,没有宾馆,不好打出租车,就连最近的公交站也得走将近20分钟才能到。”刘菲菲告诉记者,为了节省时间准备下午的考试,她不得已带来面包将就着吃点,只要下午考试不感觉到饿就可以了。“考点设置得太偏,不太方便。”不少考生反映。



不少考生坐在考点外的马路边,啃起面包来。 记者 邵艺谋 摄

挺轻松

“类似题材早就写过”

考生反映英语作文简单

本报泰安1月8日讯(记者 白雪 邵艺谋) 考研学生每年最担忧的就是英语作文,今年的作文让考生们着实松了一口气。考生反映,“乐观”和“悲观”类似题材的作文早就写过。

7日下午,距离考试结束还有30分钟,泰山中学考点两名考生就走出考场。其中一名考生告诉记者,英语作文十分简单。“一个瓶子

倒了,里面还剩一些液体,一个人抱怨全没了,另一个人说还好有一点。”考生说,negative(消极)和positive(积极)这两个单词初中就学过,围绕这两个单词写,至少不会跑题。

泰山学院教育系学生白建华告诉记者,他复习考研有一年时间,今年英语题对他来说,只有阅读理解有难度,因为超纲词

太多,平时完成一篇阅读理解只用15分钟,这次用了25分钟。“因为耽误了时间,所以心里有些慌,还好作文简单,要不然就答不完题。”

山东农业大学学生李绅说,不少考生看到考研英语作文时都高兴得不得了,今年的题目与往年相比比较简单,但阅读理解的超纲词较多,让不少学生“卡了壳”。

太大意

“346”听成“376”

电话查询听错考场号险些误考试

本报泰安1月8日讯(记者 邵艺谋) 7日上午,距离开考还有3分钟,一名考生匆匆忙忙跑出考点,重新查看了自己的考场号后又跑了回去。原来,这名粗心考生把考场号记错,险些耽误考试。

上午8点25分,距离首场研究生考试政治科目开考仅有3分钟,一名考生匆忙跑了出来,冲

着外面来陪考的父母喊着:“整个考点都找遍了,就是没有找到我的考场。”见女儿找不到考场,两位父母也跟着着急起来,“不是376考场吗?怎么能找不到呢?”这名考生说,她很早就到了考点但找遍全校所有的考场,压根就没有376号。

由于准考证上并没有考场信

息,这名考生只好在校园外的公示栏上重新找自己的名字。不久,考生突然冲着父母喊了一句:“谁说我是376考场,明明是在346。”然后又匆匆找考场。

考生的父母告诉记者,之前通过电话查询的考场,可能是把“346”听成了“376”,所以发生刚才的一幕。

坐了一站路丢了700元

一市民公交车上被偷

本报泰安1月8日讯(记者 邵艺谋) 7日中午,市民刘女士坐上公交车走了一站路,就发现手提包的拉链被小偷拉开,里面的700元现金被偷走。

8日中午11点,刘女士从泰安市第一人民医院看完病后,到医院门口坐上11路公交车准备回家。公交车刚走了一站,刘女士突然大声喊起来,说包被小偷拉开,里面的700元现金也被偷走了。

听到车上有人被偷,公交车司机马上把车停了

下来。记者看到,刘女士手中的手提包拉链被拉开一半,里面一个小包的拉链也被拉开。“刚才的700块钱就放在小包里,现在全都不见了。”王女士着急地说,她早上到医院去看病,买完1200元的药后把剩下700元装进包里。“上车前我还检查了一遍,没想到到了一站就被人给偷了。”

民警提醒市民,春节马上到了,大家出门时一定要看好自己的财物,防止被盗。

趁人不注意 专偷车把上的包

小偷20分钟连偷4个钱包

本报泰安1月8日讯(记者 邢志彬 通讯员 张卫海) 8日上午,一名小偷在同伙掩护下,在凤台市场连偷四个钱包。

8日上午,泰安市巡特警便衣队民警来到凤台市场发现,一名身穿蓝黑色羽绒服的男子,从集市东头走到西头,只看人不买东西,民警觉得该男子形迹可疑,于是紧紧跟在他身后。这时,集市里一位老太太拉住前面一位推着三轮车买菜的妇女,说被三轮车撞倒了。妇女回头

和老太太理论,这时男子趁妇女不注意,迅速偷走了她挂在车把上的钱包。见此,民警迅速上前将该男子抓获。

据初步审讯,男子自称是外地人,与同伙一起专门寻找把钱包放在车把手上的人作案,用分散受害人注意力的方式,来市场仅20分钟,就得手4次。

民警提醒说,市民到市场买菜不要把钱包挂在车把上,还要提防小偷用各种形式分散注意力。

找不到家人找网友谋生路

13岁女孩刚到泰安迷了路

本报泰安1月8日讯(记者 赵兴超 通讯员 姬凯 邓传运) 近日,一名13岁女孩在温州步行街独自徘徊,好心路人帮忙报警。女孩称因父亲长期未归母亲去世,找不到其他家人只能自谋生路,到泰安见网友,网友也未出面。

报警人杨先生称,在回家途中,发现一名13岁女孩,一个人在温州步行街上走来走去好像迷路了。女孩自称叫程新燕,到泰安是想打工赚钱,没想到刚到就迷了路。

泰安市巡特警支队二大队二中队民警询问女孩的家庭住址等问题,她回答得支支吾吾,只说家是新泰城边。她一会说有同

学来接她,一会又说不是同学是网友。在民警耐心说服下,程新燕说出离家原因。两年前,母亲去世,最近父亲已经长时间没回家。叔叔、奶奶搬了家,也不知道姥姥的住址。天气渐冷,她想出外出打工赚钱自谋生路的想法,带着几十块钱一个人来到泰安。之前认识了一个泰安20岁左右的男朋友,网友说可以帮她,她到泰安找网友见面,可网友一直没露面。

民警担心她的安全,提出送她到救助站。刚到救助站门口,程新燕又改了主意,坚决不进去。出于安全考虑,民警把她送到附近派出所,继续联系她的家人。

宝盛东岳广场召开品鉴会

300多位市民前往赏房品酒

本报讯 7日,泰山大街中段宝盛广场项目召开项目品鉴会,300多位准业主乘坐大巴车赶赴肥城宝盛大酒店,详细了解投资商的实力和项目的详细规划。

项目相关负责人介绍,泰安宝盛东岳广场项目由宝盛投资股份有限公司投资建设,该公司是

一家集酒店策划、设计、建筑、装修、安装、管理等一站式服务的多产业民营企业,属中国民营企业500强之一,实力十分雄厚。开发宝盛东岳广场项目的山东泰山宝盛置业有限公司,属宝盛投资股份有限公司旗下一家子公司。

据了解,宝盛东岳广场项目

建设用地227亩,总建筑面积约55万平方米,由五星级酒店、精品商铺一条街、大型超市、高端公寓楼、幼儿园、回迁安置房、社区办公等多种业态组成的城市综合体。项目一期工程预计4月份开盘销售。

(梁敏)



宝盛东岳广场项目品鉴会现场。

记者 梁敏 摄